

A CESCI Felügyelő Bizottságának 2016. évi beszámolója a 2017. április 25-i rendes közgyűlés számára

Tisztelt Levezető Elnök Úr, Tisztelt Közgyűlés!

A Felügyelő Bizottság 2016-ban is folytatta a CESCI közhasznú egyesület tevékenységének ellenőrzését.

Fenti beszámolási időszakban a Felügyelő Bizottság egy alkalommal ülésezett. Tevékenysége során célzottan vizsgálta a CESCI 2016. évi első közgyűlése elé kerülő előterjesztéseket, áttekintette a CESCI 2015. évben kötött szerződéseit, valamint ellenőrizte az Elnökség, a Közgyűlés, valamint a Felügyelő Bizottság 2015. II. félévi határozatainak végrehajtását.

Az ellenőrzés ténylegesen a számviteli bizonylatok, összesítő nyilvántartások, különféle igazolások, beszámolók, előterjesztések, valamint kötelezettségvállalásra vonatkozó megállapodások tartalmi és formai vizsgálatát jelentette, mely alapján a Felügyelő Bizottság **megállapította, hogy**

- a vizsgált szerződések az előírásoknak megfelelnek;
- a vizsgált határozatok tartalmuk szerint végrehajtásra kerültek, illetve szabályszerűen folyamatban vannak;
- a vizsgált időszak nyilvántartásai, adatai és mutatói az előírásoknak megfelelnek;
- a 2016. évi 1. rendes közgyűlés előterjesztései a vonatkozó előírásoknak megfeleltek és tartalmilag megalapozottan előkészítették a kapcsolódó határozati javaslatokat.

Mindezek, valamint a CESCI 2017. április 25-i közgyűlésére előkészített dokumentumok ismeretében a Felügyelő Bizottság a CESCI 2016. évi beszámolóját és közhasznúsági mellékletét, azok határozati javaslataival együtt elfogadásra javasolja.

A Felügyelő Bizottság egyúttal a fenti közgyűlés egyéb napirendi pontjaihoz kapcsolódó előterjesztéseket és azok határozati javaslatait is elfogadásra javasolja.

A Felügyelő Bizottság megjegyzi, hogy az ellenőrzés során kiemelt figyelmet fordított a CESCI Balkans és a CESCI Carpathia szervezetekkel való együttműködésre. A kedvező megállapítások ellenére továbbra is szükségesnek tartja a két külföldi székhelyű egyesület tevékenységével kapcsolatos beszámolók tárgyevi CESCI közgyűlések elé tárását és a támogatások időszakos felülvizsgálatát.

Össességében a Felügyelő Bizottság a CESCI szakmai tevékenységét hazai és nemzetközi szinten 2016-ban is eredményesnek, pénzügyi helyzetét pedig stabilnak ítéli meg.

Végezetül, tekintettel arra, hogy a jelen közgyűlésen megtartandó tisztújítás a Felügyelő Bizottság tagjait is érinti, dr. Tilki Attila és Oláh István felügyelő bizottsági tagtársaim nevében ezúton szeretném megköszönni a Tisztelt Közgyűlés tagjainak, hogy az elmúlt időszakban megválasztásunkkal bizalmukat fejezték ki irányunkba.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést jelen beszámoló szíves elfogadására!

Tisztelettel:

Nagy Kálmán
FB elnök
sk.